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Kritéria hodnoceni pisemné prace z anglického jazyka Skolni rok 2022/2023

Obory vzdélani: Strojirenstvi a Elektrotechnika

Hodnoceni pisemné maturitni prace z anglického jazyka

. - .. . lll slovni zasoba a pravopis
12;24 | Zpracovani zadani/obsah Il Organizace a koheze textu IV Miuvnické prostredky
Charakteristika dodrzena Souvisly a linearni / vhodné ¢lenény a organizovany Chyby nebrani porozuméni
VSechny body zminény Chyby nebrani porozuméni textu Téméf vzdy pouzity spravné
3 Body rozpracovany + délka A < o "
3.6 dodrsena PTN témér vzdy pouzity spravné a vhodné 0-3/0-5 G chyb
’ Jasné vysvétien problém, myslenka 0-1/0-3 G chyby 3 Siroké/ $iroké
3 Rozsah PTN Siroky
Charakteristika vétSinou dodrzena Vétsinou souvisly a linearni/ vhodné ¢lenény a organizovany VétSinou pouzity spravné
VétSina bodd zminéna Chyby v PTN vétSinou nebrani porozuméni Chyby vétSinou nebrani porozuméni
Text o 1 interval krat$i/delSi PTN vétSinou pouzity spravné 4-6 / 611 G chyb
2;4 2 Body vétsinou rozpracovany 2-3/4-6 G chyb Text o 1 interval kratSi
Qjedmele nadbytecné/irelevantni 2 Rozsah PTN vétsinou Siroky o S
informace 2 Vétsinou Siroka/siroké
Vétsinou problém, myslenka
vysvétleny




1;2

Charakteristika ve vétsi mire
nedodrzena

Ve vétsi mire nesouvisly, nelinearni/ neclenény a neorganizovany

VétSinou nejsou pouzity spravné

Vétsina bodl nezminéna

Chyby ve vétsi mife brani porozuméni

Chyby ve vétsi mife brani
porozuméni

Text o 2 intervaly kratSi/delSi

PTN vétSinou nejsou pouzity spravné

7-9 /1217 G chyb

1 Body ojedinéle rozpracovany

4-5/7-9 G chyb

Text o 2 intervaly kratSi

Casté nadbyteéné/irelevantni
informace

1 Rozsah PTN ve vétsi mife omezeny

1 Ve vétsi mire omezena/omezené

Vétsinou problém, myslenka
nevysvétlena.

Charakteristika neni dodrzena

Vétsinou nesouvisly a nelinearni/ neclenény a neorganizovany

Ve vétsiné textu pouzity nespravné

Body nejsou jasné a srozumitelné
zminény

Chyby v PTN brani porozuméni

Chyby brani porozuméni vétSiné textu

Text o 3 a vice intervall kratSi/delSi

PTN ve vétsiné textu pouzity nespravné nebo nevhodné

10 a vice/ 18 G chyb

0 Body nerozpracovany

6 a vice/ 10 G chyb

Text o 3 intervaly krat$i

0 PTN nedostate¢ném rozsahu

0 Omezena/omezené




Kritéria hodnoceni ustni zkousky z anglického jazyka pro Skolni rok 2021/2022

Obory vzdéldani: Strojirenstvi a Elektrotechnika

I — ZadanifObsah a projev

Il — Lexikalni kompetence

Il — Gramaticka kompetence a
prostiedky textové navaznosti (PTN) !

IV — Fonologicka kompetence

»  Sdéleni odpovidd zaddni, je OfsIng, jasné
a v odpovidajici mife podrobné. 2
3 |* Sdéleni je souvisle = linearnim sledem myzleneak.
*  Komunikativni strategie jsou poudiviny vhodné.
*  Pomoc/asistence zkousejiciho neni nutna.
v Sdaleni vetiinow odpovida zadani, je vatsinou
ucelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné. *
» Sdéleni je vEtiinou souwvislé s linearnim sledem
2 mySlensk.
' Komunikativai strategie jsou vatSinou pougivany
vhodné.

v Sdéleni ve vEti mife neodpovida zadani, neni ve
vt mite Ofelng, jasneé a v odpovidajici mire
podrobné. =

»  Sdéleni neni ve vetii mife souvislé s linedrnim

1 sledem myzlenek.

' Komunikativni strategie nejsou ve vELS mife

pouZivany vhodné.
" Pomoc/asistence zkouZejicino je ve vetii mire
nutnad.

®  Sdéleni ani za neustalé pomoci/asistence
zkouiejicihe nesplfiuje pofadavky zadani. *

*  Pomoc/asistence zkougejicing je cjedinéle nutna.

(Specifickd) * slovni zdsoba je iroka.
(Specifickd) * slovni zésoba je pouiita spravnés
a chyby nebrani porozuméni.

(Specificka)® slovni zasoba je vetsinou Siroka.
(Specifickd)® slovni zasoba je vétiinou pougita
spravné a/nebo chyby ojedinéle brani
porozumeni.

(Specificka)® slovni zasoba je ve vatsl mife
OIMEIEnd.

[Specifickd)® slovni zasoba neni ve vatsi mife
poufita spravné a/nebo chyby ve vEtdi mife
brani porozumeani.

(Specificka)® slovni zasoba je v nedostatecném
rozsahu/neni pouiita spravné/chyby brani
porazumeéni sdéleni.

Rozsah miuvnickych prostfedkd wEetné PTN je
Siroky.

Miuvnicke prostredky vEetna TN jsou pouZity
spravné * a chyby nebrani porozuméni.

Rozsah miuvnickych prostiedkd véetné PTN je
vEtiinou Siroky.

Miuvnickeé prostfedky véetné PTH jsou vétiinou
poudity spravné a/nebo chyby ojedinéle brani
porozuméani.

Rozsah miuvnickych prostfedkd vietng PTN je
vE vELEl mife omezeny.

Miuvnické prostfedky vEetnd PTH nejsou ve
vEtsi mife poutity spravné a/neba chyby ve
vELEl mite brani porozumeni.

Miuvnicke prostredky véetné PTH jsou

v nedostateném rozsahu/nejsou pouiity
spravné/chyby brani porozuméni sdéleni /
nejsou na pofadovane arovni obtiinosti.

* Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.

Projev je natolik plynuly, #e pfijemce
nemusi vynakladat Osili jgj sledovat &
MU pOrozumet®.

Vyslovnost je spravna. *

Intonace je pfirozena.

Projev je natolik plynuly, Ze prijemce
vitiinou nemusi vwnakladat Gsili jgj
sledovat & mu porozumet. &
Wyslovnost je vétdinou spravna.
Intonace je vétéinou pfirozena.

Projev je natolik nesouvisly, Ze
pijemce musi ve vats mife vynakladat
Usili jej sledovat £ mu porozumat. ®
Vyslovnost je ve vétsi mife nespravna.
Intonace je v omezeng mife prirozena.

Projev je natolik nesouvisly, Ze jej
prijemce nemiZe sledovat & mu
porozumeét. ®

Vyslovnost brani porozumeéni sdéleni.
Intonace je nepfirozend.




Celkové hodnoceni pisemné a ustni zkousky z anglického jazyka

Maximalni pocet dosazitelnych bod( za delsi text je 24 a za kratsi je 12, minimalni pocet bodU je 16 za oba texty (44 %).
Maximalni poCet dosazitelnych bod( za ustni zkousku je 39, minimalni pocet je 18 bodU (44 %).
Hodnoceni tstni zkousky tvofi 60% hodnoceni maturitni zkousky z anglického jazyka.

Hodnoceni pisemné zkouSky tvofi 40% hodnoceni maturitni zkousky z anglického jazyka.

U zak s PUP se specifickymi pozadavky budou pfi hodnoceni pouzita upravena kritéria vzhledem k typu omezeni a hodnoceni

v oblasti slovni zasoby a mluvnickych prostfedkd bude vzdy navySeno o 1 bod:



12;24

| Zminéni a vyjadreni bodu
zadani, charakteristika textu

Il Organizace a koheze textu

Il slovni zasoba a pravopis
IV Mluvnické prostredky

Charakteristika dodrzena

Chyby nebrani porozuméni

VSechny body zminény

Chyby nebrani porozuméni textu

Myslenky jsou vyjadfeny srozumitelné

3 Siroka/ siroké

Charakteristika vétSinou dodrzena

Vétsina bodl zminéna

Chyby v PTN vétSinou nebrani porozuméni

Chyby vétSinou nebrani porozuméni

Myslenky jsou vétSinou vyjadreny

2:4 srozumitelné
’ Text o 1 interval kratSi/delSi Text o 1 interval kratSi
2 Vétsinou Siroka/siroké
Charakteristika dodrzena jen v omezené
mife
s R - Chyby ve vétsi mife brani
VétSina bodd nezminéna . L. L -
Chyby ve vét§i mife brani porozuméni porozumeéni
Myslenky nejsou vétSinou vyjadfeny
1 ;2 srozumitelné

Text o 2 intervaly kratSi/delSi

Text o 2 intervaly kratSi

1 Ve vétsi mife omezena/omezené

Charakteristika neni dodrzena

Ve vétSiné textu pouZity nespravné

Body nejsou jasné a srozumitelné
zminény

Chyby v PTN brani porozuméni

Chyby brani porozuméni vétSiné textu

Myslenky nejsou vyjadfeny srozumitelné

PTN ve vétSiné textu pouzity nespravné nebo nevhodné

Text o 3 a vice intervall kratSi/delSi

Text o 3 intervaly kratsi

0 Omezena/omezené




I — Zadéni / Obsah a projev

Il — Lexikalni kompetence

Ill — Gramaticka kompetence

Sdéleni odpovida zadani, je uéelné, jasné
a v odpovidajici mife podrobné?,

Slovni zasoba je Siroka.
Slovni zasoba je poufita spravné a chyby nebrani
porozuméni.

Rozsah mluvnickych prostiedkd? je Siroky.
Mluvnické prostiedky? jsou poufity spravné a chyby
nebrani porozumeéni.

Sdéleni vétiinou odpovida zadani, je vEtSinou Géelné,
jasné a v odpovidajici mife podrobné®.

Slovni zasoba je vétginou Siroka.

Slovni zasoba je v&tSinou pouZita sprévné a/nebo
chyby jen cjedinéle brani porozuméni.

Rozsah mluvnickych prostiedki? je vétiinou Siroky.
Mluvnické prostiedky? jsou véEtsinou pouZity spravné
a/nebo chyby jen ojedinéle brani porozuméni.

Sdéleni ve v&tii mife neodpovida zadani, neni ve vatéi
mife Géelng, jasné a v odpovidajici mife podrobnél,

Slovni zasoba je ve vétii mife omezena.

Slovni zasoba neni ve vEtsi mife pouZita spravné
a/nebo chyby ve v&t3i mife brani porozuméni.

Rozsah mluvnickych prostiedkd? je ve v&tsi mife
omezeny.

Mluvnické prostiedky® nejsou ve vEtE mife pouZity
spravné a/nebo chyby ve v&tsi mife brani
porozuméni,

sdéleni ani za neustalé pomocifasistence zkousejiciho
nespliiuje poZadavky zadani.

Slovni zasoba neni pouZita v dostateéném rozsahu /

neni pouiita spravné a/nebo chyby brani porozuméni.

Mluvnické prostiedky® nejsou pouiity v dostatecném
rozsahu / nejsou na poZadované drovni obtiznosti /
nejsou poudity spravné a/nebo chyby brani
porozuméni.




Kritéria hodnoceni pisemné prace

100—-88 %

87-74 %

73—-59 %

58—-44 %

43-0 %

36—-33 vyborny

32-28 chvalitebny

27-22 dobry

21-16 dostateCny

15—-0 nedostatecny

Kritéria hodnoceni Ustni zkousky

100-88 %

87-74 %

73—-59 %

58—-44 %

43-0%

39-33 vyborny

34-28 chvalitebny

29-22 dobry

23-18 dostateCny

1/—-0 nedostatecCny



